



令和7年5月26日提供



「sakai kitchen〈堺キッチン〉」の新規認定商品を募集します - 応募説明会を開催 -

堺市では、堺の伝統産品とその魅力を引き立て、ともに輝く逸品を「sakai kitchen〈堺キッチン〉」ブランドとして認定しています。また、その商品のプロモーションを通じて伝統産業のブランドカ向上に向けた取組を行っています。

このたび、同ブランドとして認定を希望する商品を新たに募集します。また、この取組への参加を検討している事業者 に対し、応募説明会を開催します。

「sakai kitchen〈堺キッチン〉」は、堺の優れた伝統の技をもっと多くの人に知っていただきたいという思いから、「道具を愛することは、くらしを愛するということ。"日々のくらしを愛する"」をコンセプトに、愛着をもって長く使い続けられる上質なアイテムを提案するブランドです。

ブランド認定を受けた商品は、堺市が首都圏等での PR・販売や SNS を活用し、堺の伝統産業の魅力を伝える商品として発信します。

1 対象商品

ブランドコンセプトに合致する以下の商品

・市内の伝統産品【刃物・注染和晒・線香】

(対象事業者:本社、本店又は主たる事業所を堺市内に有する者)

・市内の伝統産品【刃物・注染和晒・線香】の魅力を引き立てともに輝く逸品

(対象事業者:本社、本店、主たる事業所、営業拠点又は生産拠点のいずれかを堺市内に有する者)

2 認定によるメリット

- ・首都圏での展示、販売や工芸品ライフスタイルショップのオンラインストアでの販売機会の提供
- ・堺の伝統産業を一堂に集めた「堺伝匠館」の店頭やオンラインショップでの販売機会の提供
- ・市の広報紙、ホームページ、SNS 等による情報発信や市が関係するイベント等での商品展示、販売
- ・各事業者の魅力を伝える動画の制作、提供及び配信
- ・「sakai kitchen〈堺キッチン〉」公式ホームページでの認定商品の紹介
- ・「sakai kitchen〈堺キッチン〉」ブランドロゴマークの利用許可 など



3 新規認定商品の募集

(1) 募集期間

令和7年5月26日(月)~7月25日(金)

(2) 応募方法

以下ホームページに掲載の募集要領をご覧いただき、メールまたは郵送でご応募ください。 【sakai kitchen〈堺キッチン〉公式ホームページ】https://sakai-kitchen.jp/

4 応募説明会、個別相談会【事前申込制】

日 時 令和7年6月19日(木)午後2時~午後4時

場 所 堺市産業振興センター4階セミナー室1(堺市北区長曽根町183-5)

その他 参加無料。 申込方法など詳しくは、以下ホームページをご覧ください。

【sakai kitchen〈堺キッチン〉公式ホームページ】https://sakai-kitchen.jp/

5 昨年度の認定商品(参考)



sen 閃 [㈱高橋楠]



左海壺人 注染扇子 [㈱協和染晒工場]



刃道 潮騒 [㈱福井]



hirali 手ぬぐい 「竹野染工㈱)



堺一文字吉國作 AUS10 流清 燦藍 [㈱ダイキチ]



KON-KOU ~混淆~ incense holder 「ハイテン工業㈱〕

問い合わせ先

担 当 課:産業振興局 産業戦略部 地域産業課

電 話: 072-228-7534 ファックス: 072-228-8816





参加無料

第5回 堺キッチンセレクション 参加事業者募集

堺の伝統産品(刃物・注染 和晒・線香)と伝統産品の 魅力を引き立てともに 輝く逸品を募集します!

◆ 認定のメリット

1 展示・販売機会の提供

実店舗・イベント等

- 代官山蔦屋/DAIKANYAMA T-SITE GARDEN GALLERYで開催されるイベント「にっぽんの暮らし2026」にて展示・販売 (開催時期: 2025年12月)
- ・日本橋横山町TOI BLDG.「Onland Store」にて展示・販売 (開催時期:2025年11月)
- 「堺伝匠館」の店頭にて展示・販売
- ・市が関係するイベント等での認定商品の 展示・販売

オンライン

- ・工芸品のオンラインストア「Onland Store」での販売
- 「堺伝匠館」のオンラインショップにて 販売

2 後方支援・情報発信

発信

- 「sakai kitchen」公式ホームページにて 認定商品を紹介
- ・市の広報紙やホームページ、SNS等、 認定商品の情報発信

拡散

- •各事業者のブランドイメージを伝えるショート動画の制作・提供及び配信によるブランドイメージの拡散
- インフルエンサーによる情報発信 コンテンツマーケティングを実施した潜在 顧客層への認知度拡大

提供

- ・販促効果を高める「sakai kitchen」ブランドロゴマークの利用許可
- ・当事業で制作した「sakai kitchen」の PR動画や撮影画像の提供

◆ スケジュール

応募

応募期間

ー次審査 二次審査 (書類審査) (実物審査・プレ ゼンテーション)/

査 査・プレ ・ション) 審査結果 通知

撮影

商品・動画 撮影

受賞発表

プロモーション イベント

プロモーション

5月26日(月) ~7月25日(金) 8月18日(月) 8月下旬

9月

10月下旬

11月中旬以降

◆ 募集対象商品

商品 ①堺の伝統産品(刃物、注染・和晒、線香)

8月上旬

②伝統産品(刃物、注染・和晒、線香)の魅力を引き立て、ともに輝く逸品

事業者 ①本社、本店又は主たる事業所を堺市内に有する者

②本社、本店又は主たる事業所、営業拠点、又は生産拠点のいずれかを堺市内に有する者

通知

商品数 1事業者につき、1品まで

募集要領はこちら!



堺キッチンセレクション 応募説明会·個別相談会 同時開催

2025年 6月17_{日(火)}





sakai kitchen 〈堺キッチン〉とは 堺の優れた伝統技術をもっと多くの人に知っていただきたいという 思いから立ち上がったブランド。「道具を愛することは、くらしを愛す るということ。"日々のくらしを愛する"」をブランドコンセプトに、愛着 をもって長く使い続けられる上質なアイテムを提案するブランドです。

2025年6月19日(木)

[時間]

(セミナー) 14:00~14:45

(応募説明会)14:45~15:15 (個別相談会)15:15~16:00

[場所] (公財) 堺市産業振興センター4階セミナー室1

[住所] 堺市北区長曽根町183-5

伝統産業をとりまく市場環境の変化と いま求められていること

講師

株式会社 Culture Generation Japan 堀田 卓哉 / 代表取締役

東京都美術館「Tokyo Crafts&Design」や、中小機構「Next Market In」事業、経済産業省 「MORE THAN PROJECT」などに参画し、伝統工芸品や地域資源を国内外へ広く紹介している。 2016 年 現代の楽市・楽座『JAPAN BRAND FESTIVAL』共同代表として設立。日本各地の LOCAL to GLOBAL 事業をつなげ、新たな価値を生み出す共創プラットフォーム として活動をスタートした。2018 年 『JAPAN BRAND PRODUCE SCHOOL』開校。2019 年 香港にサステナブルショップ『HAUSTAGE』、和食器のサ ブスクリプションサービス「CRAFTAL」、クラフトツアープラットフォーム「Onland」など革新的なサービスをロー ンチしている。JETRO 地域団体商標事業において、堺刃物・堺打刃物の海外ブランドプロデューサーをつとめる。

お申し込み 方法

応募説明会・セミナー・個別相談会への参加を希望される方は、別紙参加申込書に必須 事項を記入の上、6月17日(火)までに下記のメールまたはFAXにてお申し込みください。

お問い合わせ

堺市 産業振興局 産業戦略部 地域産業課 堺キッチンセレクション事務局 〒590-0078 堺市堺区南瓦町3番1号 高層館7階

6 072-228-8816 **4** 072-228-7534

chisan@city.sakai.lg.jp

2025年6月17日(火) 締め切り

第5回 「堺キッチンセレクション」

応募説明会・セミナー・個別相談会 参加申込書

堺市 産業振興局 産業戦略部 地域産業課 堺キッチンセレクション事務局

送付先 【 E-mail 】 chisan@city.sakai.lg.jp または【 FAX 】 072-228-8816

会社概要

団体名または事業者名		
業種		
所在地	₹	
連絡先	TEL	Email

応募説明会:個別相談会参加者

参加者氏名 (代表して一名を記載)		人数		個別相談会希望 (○を記載)	あり・なし
----------------------	--	----	--	-------------------	-------

会場のご案内

(公財) 堺市産業振興センター 4階 セミナー室1

住所: 堺市北区長曽根町183-5

- ●南海高野線中百舌鳥駅北出口より約300m
- ●Osaka Metro 御堂筋線なかもず駅 8番出口より約 300 m
- ●駐車場は隣接の来客用駐車場(無料)がございますが 駐車台数に限りがありますのであらかじめご了承ください。



受付窓口・お問い合わせ

堺市 産業振興局 産業戦略部 地域産業課 堺キッチンセレクション事務局

〒590-0078 堺市堺区南瓦町3番1号 高層館7階

TEL: 072-228-7534 FAX: 072-228-8816 E-mail: chisan@city.sakai.lg.jp